Poradnia Psychologiczno-Pedagogiczna w Grudziądzu, ul. Korczaka 23zobowiązuje się zapewnić dostępność swojej strony internetowej zgodnie z przepisami ustawy z dnia 4 kwietnia 2019 r. o dostępności cyfrowej stron internetowych i aplikacji mobilnych podmiotów publicznych. 
Oświadczenie w sprawie dostępności ma zastosowanie do strony internetowej Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Grudziądzu – www.ppp.grudziadz.pl
Data publikacji strony internetowej: 01.09.2012 
Data ostatniej istotnej aktualizacji: 18.03.2024 
Status pod względem zgodności z ustawą -Dokłada się starań, aby bieżąco usuwać stwierdzane bariery na stronie internetowej. Strona internetowa jest częściowo zgodna z ustawą z dnia 4 kwietnia 2019r. o dostępności cyfrowej stron internetowych i aplikacji mobilnych podmiotów publicznych z powodu niezgodności lub wyłączeń wymienionych poniżej:

· Formularz kontaktowy nie ma etykiet tekstowych powiązanych z polami i może być problematyczny dla osób, które korzystają z czytnika ekranu. Możesz skontaktować się z nami, pisząc na adres e-mailowy lub dzwoniąc do nas. Dane teleadresowe są obok formularza kontaktowego.

· Dokumenty archiwalne opublikowane na stronie przed 23 września 2018 r. nie są dostępne. Nie mamy prawnego obowiązku dostosowywania tych dokumentów. Jeżeli potrzebujesz dostępu do nich, skontaktuj się z nami i wskaż dokładnie, które z nich potrzebujesz i jak powinniśmy je dostosować.

· „Wirtualny spacer” nie jest dostępny cyfrowo. Zapewnienie dostępności tej funkcji oznacza bardzo wysokie koszty, które oceniliśmy jako „nadmierne obciążenie” opisane w ustawie o dostępności cyfrowej.  

Dostosowania zastosowane na stronie www: 

· zmiana wielkości czcionki 
· nawigacja klawiszami 
· wysoki kontrast
· zmiana koloru
· obrazy w szarości

Każdy ma prawo do wystąpienia z żądaniem zapewnienia dostępności cyfrowej strony internetowej, aplikacji mobilnej lub jakiegoś ich elementu. Można także zażądać udostępnienia informacji za pomocą alternatywnego sposobu dostępu, na przykład przez odczytanie niedostępnego cyfrowo dokumentu, opisanie zawartości filmu bez audiodeskrypcji itp. Żądanie powinno zawierać dane osoby zgłaszającej żądanie, wskazanie, o którą stronę internetową lub aplikację mobilną chodzi oraz sposób kontaktu. Jeżeli osoba żądająca zgłasza potrzebę otrzymania informacji za pomocą alternatywnego sposobu dostępu, powinna także określić dogodny dla niej sposób przedstawienia tej informacji. Poradnia  zrealizuje żądanie niezwłocznie, nie później niż w ciągu 7 dni od dnia wystąpienia z żądaniem. Jeżeli dotrzymanie tego terminu nie jest możliwe, poradnia niezwłocznie poinformuje o tym wnoszącego żądanie, kiedy realizacja żądania będzie możliwa, przy czym termin ten nie może być dłuższy niż 2 miesiące od dnia wystąpienia z żądaniem. Jeżeli zapewnienie dostępności cyfrowej nie jest możliwe, poradniaproponuje bezpośrednia rozmowę osobiści lub telefonicznie. 

W przypadku problemów z dostępnością strony internetowej prosimy o kontakt. Osobą kontaktową jest dyrektor Dorota Meller – Murawska, e-mail: sekretariat@ppp.grudziadz.pl. Kontaktować można się także dzwoniąc na numer telefonu 56 46 448 05. Tą samą drogą można składać wnioski o udostępnienie informacji niedostępnej oraz składać skargi na brak zapewnienia dostępności.Po wyczerpaniu wskazanej wyżej procedury można także złożyć wniosek do Rzecznika Praw Obywatelskich.

OPIS DOSTĘPNOŚCI ARCHITEKTONICZNEJ
Parking

· Możesz skorzystać z miejsca parkingowego. Na parkingu wyznaczyliśmy 1 miejsce przeznaczone dla osób niepełnosprawnych. Pamiętaj o zabraniu karty parkingowej i umieszczeniu jej za szybą.

· Od miejsca parkingowego do wejścia do budynku odległość wynosi około 35 metrów.

· Parking jest bezpłatny.

· Parking znajduje się obok budynku. Wjazd z drogi osiedlowej przez bramę.

Pies asystujący

· Możesz przyjść z psem asystującym lub psem przewodnikiem. Pamiętaj o certyfikacie psa asystującego i zaświadczeniu o szczepieniu.

Wejście do budynku

· Przy schodach znajduje się poręcz.

· Do budynku prowadzi podjazd dla osób niepełnosprawnych.

· Otworzenie drzwi nie wymaga dużej siły.

· Drzwi mają wygodną i ergonomiczną klamkę.

Przestrzeń za wejściem

· Punkt obsługi znajduje się obok wejścia.
· Istnieje możliwość obsługi osoby na wózku przy standardowym stoliku.

Ciągi poziome

· Pomieszczenia znajdują się na 2 kondygnacjach.

· Wszystkie pomieszczenia na 1 kondygnacji są dostępne dla osób na wózkach.

· Pomieszczenia na drugiej kondygnacji nie są dostępne dla osób poruszających się na wózkach.

Ciągi pionowe

Schody

· Przy schodach znajduje się poręcz wzdłuż całego ciągu.

Łazienka

· W budynku jest toaleta dostępna dla osób z niepełnosprawnością.

· Toaleta znajduje się na parterze, 10 m od wejścia głównego, po lewej stronie od holu wejściowego.

· Drzwi otwierają się na zewnątrz.

· Drzwi łatwo pozostają w pozycji otwartej.

· Nie ma przeszkód, by wjechać na wózku do łazienki.

· W toalecie jest przewijak dla dzieci.

· Na ścianach są zamontowane poręcze.

· Pochwyty są po obu stronach ustępu.

 

Możliwość skorzystania z tłumacza języka migowego osobiście lub online – brak.

Informacje głosowe, pętle indukcyjne – brak.

